
 

 

 

ATA da 3° Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins  

No dia nove de abril de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a segunda Reunião Ordinária de forma 
virtual pela plataforma TEAMS. 

Item 1 – Retorno das Solicitações de patrocínio para organização do encontro nacional em 
novembro de 2024. 
O conselheiro Whilker, representante da FAET, informou que no momento a instituição não 
poderá patrocinar nenhum item do evento, aos demais pedidos, ficou acordado para os 
conselheiros enviarem a resposta até o dia 25 de abril (FIETO, FECOMERCIO e SEBRAE). 
 
Item 2 – Definição do Tema do Encontro Nacional em Palmas 
As sugestões foram apresentadas na reunião e serão decididas através de uma enquete 
realizada no WhatsApp, garantindo a participação de todos os conselheiros. 
 
Item 3 – Esclarecimentos sobre o PDD – Média Tensão 7 anos e Alta Tensão referente à 10 
anos 2034. 

A colaboradora Simone Regina Lourenco, assessora de Planejamento e Orçamento – ASPO da 
ETO, ministrou uma breve explicação sobre Plano de Desenvolvimento da Distribuição, 
encaminhado para Aneel com os investimentos previstos no ciclo 2024 a 2033, e logo após, 
tirou algumas dúvidas que os conselheiros apresentaram. 

Item 4 – Pendencias do site do CEETO (e-mail ANEEL). 
Foi recebido da ANEEL, um pedido de atualização das informações presentes no site da Energisa, 
na parte destinada ao conselho, devido o conselho ter um site próprio, uma proposta de 
redirecionamento foi apresentada na reunião, e será conversada junto a equipe responsável do 
site da Energisa. 
 
Item 5 – XII Encontro de Conselhos de consumidores de energia elétrica da região sudeste – 
Belo Horizonte MG (23 e 24 de maio de 2024) e IV Encontro de conselhos de consumidores 
da região centro-oeste – Pirenópolis GO (25 e 26 de abril). 

Foi compartilhado com os participantes a agenda dos próximos eventos. Visando a economia 
de recursos para a realização com Encontro Nacional, não será enviado nenhum representante 
por parte do Conselho da ETO. 

Item 6 – Cadastro Institucional da ANEEL – CDA. 

Após recebimento via e-mail, do pedido de cadastramento institucional da ANEEL, foi 
explanado aos conselheiros a necessidade de fazer o cadastro, ficou decidido que por precisar 
de informações da empresa, o cadastro será realizado pelos colaboradores: Rosilene Nunes e 
Augusto César.  

 



 

 
Item 7 – Assuntos diversos.  

 Apresentado o saldo atualizado até o mês de março/24; 
 Solicitado Relatório de viagens pendentes; 
 Agendar Reunião na Pousada dos Girassóis – Local evento; 
 Considerações finais dos conselheiros. 
 Prestação de Contas 2023 (será enviada por e-mail para protocolo na ANEEL até o dia 

31/04). 
 AGROTINS 14 a 18 de maio de 2024. 
 

 
Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Mário de Castro Pillar, Antônio Davi Goveia, Nara 
Rúbia Vieira de Rezende Souza, Whilker Santana Wanderley, Luciano Rocha. 
Convidados(as):  Frederico Alves, Daniel DPE, Simone Regina Lourenco. 
Ausências injustificadas: Frederico Sodré dos Santos, Aldenir Ribeiro Cunha, Valdinei Pinto da 
Silva. 
Ausência justificada: Francisco Carlos Brito de Rezende. 
 
 

Palmas / TO, 10 de abril de 2024. 
 
 
 

 

 

 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


